

连日来,我市广大医务工作者坚守一线,以过硬的职业本领和不惧危险、迎难而上的奉献精神,勇做百姓健康的守护者。让我们走进市中心血站,讲述他们的奉献故事——

血站人用坚守诠释责任与担当

□侍方圆 记者 姜琰

血液是生命的源泉,是传递真情的爱心纽带。新冠病毒来势汹汹,在我市医疗战线上有这样一群人,他们舍小家顾大家,坚守在自己的工作岗位上,用坚守诠释着责任与担当,他们就是——盐城血站人。

每逢假期,他们都会坚守在工作岗位上,默默地为前来无偿献血的爱心市民服务着,他们用实际行动践行使命、诠释爱心与责任,在平凡的岗位上进行着不平凡的坚守。献血现场,市中心血站的医务人员帮助无偿献血者们进行信息登记、健康体检、初筛化验、抗原检测、验血、抽血……一袋袋热血汇聚成大爱暖流,传递着温暖人间的社会正能量。

特殊时期,街头人流稀少,给采血工作带来不少困难。市中心血站的工作人员24小时坚持在岗,血液成分制备,检验,急诊送血,一环紧扣一环,血站人把对社会的责任一点一点倾注到每袋血中。献血服务部工作人员,兢兢业业、任劳任怨坚守在一线。

在血站二楼机采大厅,医务工作者任素玲、赵琪有条不紊地准备采血用物,扫码征询,体检化验,为前来献血的无偿献血志愿者提供献血服务。成分制备部不少同事被感染了,韩丹丹、刘爱琴、姚翔等未感染人员尽全力做好防护措施,加班加点,没有任何怨言。血液检测中心工作人员周军兵依然像往常一样忙碌着,每一份血液必须经过酶免和核酸检测,经过重重质量把关,才能最终确认发往临床,确保血液安全,及时给病人输注。血库值班人员胡娴认真接听每一个电话,细心检查每一袋血液,确保发血准确、送血及时。

在全市各采血点的献血屋和献血车上,采血工作人员也正在热心接待着每一位前来献血的爱心市民,从指导填表到采血,每一步都耐心细致,同时为了服务好每一位献血者,他们还不停叮嘱献血者献血后的各种注意事项,几乎所有



坚守岗位。(市中心血站供图)

的节假日他们都是在工作岗位上度过的。

疫情面前,这些献血者们没有过多考虑自己的安危,想到的是医院患者需要血液救助,依然奉献着爱心和热血,他们的行为鼓舞着血站人加倍努力工作,并激励着更多支持无偿献血的人们。元旦期间,全市共有701人献血,累计献血量

达25万毫升。截至1月8日,全市共有1759人参加无偿献血,累计献血量达62万毫升。

守土有责,护士有方。盐城血站人坚守岗位、立足本职,尽心竭力、忠诚敬业,服务好每一位献血者,认真采集每一份血液,用实际行动诠释着新时期“白衣战士”的担当精神。

亭湖区卫健委

获区“人民代表满意政府部门”称号

近日,亭湖区卫健委被授予全区“2022年度人民代表满意政府部门”称号,连续两年获此奖项。

2022年以来,全区卫健系统坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,紧扣各项重点目标任务,战疫情、夯基础、提能力、促发展,各项工作取得积极成效。

在战“疫”大考中书写担当。面对新冠病毒疫情的持续侵袭特别是奥密克戎病毒的迅速扩散,全区广大医务人员讲大局、求大我、弘大德,主动请战、连续作战、忘我奋战,以实际行动缓解群众所急所需,用点滴付出守护万家平安。从核酸检测到疫苗接种,从流调溯源到物资保障,从发

热门诊到重症病房,诠释了“人民至上、生命至上”的忠诚诺言。

在谋划发展中增进民生。亭湖区人民医院建成江苏医药职业学院临床学院,引建名医工作室5个。创成“优质服务基层行”推荐标准单位10个、省社区医院5个,建成市级基层特色科室4个、省甲级村卫生室3个,群众看病就医更便捷、更高效。“亭湖第一村医团队”和1名基层医生作为全市唯一团队和个人被国家卫健委评为“家庭健康守门人”称号,连续三年入选榜单。真情回应代表、委员关切,主办人大建议15件,政协提案10件,用心用情办好涉及群众切身利益的民生实事。

在基层实践中锻造队伍。部署

开展卫健系统“学习贯彻二十大 奋楫笃行护健康”系列活动。以“书记项目”为抓手,深化党史学习教育,积极开展“我为群众办实事”活动,引导党员在为民服务一线、项目建设现场、百姓田间地头,主动亮明身份,发挥先锋作用。党建短视频《离病毒最近的孤勇者》,在亭湖党建及相关媒体进行宣传推广。两名同志参加全区“党课开讲啦”微党课宣讲分获特等奖和一等奖,1名同志获评“盐城好人”。

亭湖区卫健委将以荣誉为动力,扎实推进卫生健康各项工作,全力叫响“健康在亭湖”品牌,为亭湖“竞逐新赛道 勇当排头兵”提供坚实健康保障。

张利民

联办:盐城市卫生健康委员会
盐阜大众报报业集团
健康教育 协办:盐城市疾病预防控制中心

日常出行做好防护

乘坐公交车、地铁、出租车时,如何做好个人防护?

乘坐公共交通工具时,全程规范佩戴口罩,减少与他人近距离接触。

乘坐公交车、地铁时,注意分散就座,尽量减少用手触摸座椅、扶手、车门、扶杆等公共设施,如有触摸,不要用手直接接触口、眼、鼻,及时清洗双手。公交车行驶过程中,可打开车窗,保持空气流通。

乘坐出租车、网约车时,乘客尽量在后排落座,打开车窗,让空气流通,减少车内攀谈。司机在车内备好口罩、免洗手液、垃圾袋等常用防护清洁用品。

上下班途中,如何做好个人防护?

平时上下班,尽量错峰出行,首选步行、骑行或自驾出行。如果天气允许,建议自驾过程中打开车窗通风,或是打开车内空调的“空气循环”功能。

车内应配备口罩、消毒湿巾、免洗手液等个人防护用品。

使用共享单车前,可用酒精湿巾对车座、车把手等接触部位进行擦拭消毒。

乘坐飞机、高铁时,如何做好个人防护?

全程佩戴好口罩,排队进站时、检票时保持一米社交距离,有序排队。

建议不在飞机、高铁上饮食,如旅途较长,需脱口罩就餐,建议与周边的旅客错开就餐。注意手卫生,及时用流动清水、洗手液清洁双手。尽量少直接接触电梯按钮、厕所门把手等公共设施。

盐城健康

[微信公众平台]

你关心的“乙类乙管”问题,
到这里找答案→



请扫码阅读